

Jegyzőkönyv

Készült: Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 9. napján megtartott, közmeghallgatásáról, testületi ülésről

Helyszín: Faluház (2464 Gyúró, Kossuth u. 7.)

Jelen vannak: Horváth Gyula polgármester
Szász Henrietta alpolgármester
Áldott Bálint helyi képviselő
Baranyai Tamás helyi képviselő
Erdőhegyi Zoltán helyi képviselő
Fülöp Attila helyi képviselő
Szabó György helyi képviselő
Dr. Balogh Lóránd jegyző
Lakosság részéről: mellékelt jelenléti ív szerint

Horváth Gyula polgármester: Üdvözli a megjelenteket. A közmeghallgatást 17 óra 00 perckor megnyitja. Tájékoztatja a lakosságot, hogy a közmeghallgatás technikailag testületi ülésnek tekinthető, így annak formai követelményei szerint halad a közmeghallgatás folyamata. Megállapítja, hogy a testület 7 fővel határozatképes.

Ezt követően a napirendi pontok tárgyalására tesz javaslatot, melyet a képviselő-testület 7 igen 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadott az alábbiak szerint:

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testületének 140/2019. (XII. 09.) határozata a napirendi pontok elfogadásáról (14)

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. december 9-i közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint fogadja el.

Napirend

Tárgy.

1./ Gyúró Község Önkormányzat 2019. évi tevékenységéről és a fejlesztési elképzelésekről szóló beszámoló

Előterjesztő : Horváth Gyula polgármester

2./ Lakossági kérdések, panaszok, bejelentések

Előterjesztő: Horváth Gyula polgármester

3./ A Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás Társulási megállapodásának módosítása

Előterjesztő: Horváth Gyula polgármester

4./ A Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás keretein belül Martonvásár Város Önkormányzat személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatások és a bölcsődei ellátás térítési díjairól, valamint igénybevételek rendjéről szóló 24/2016. (XII.16.) önkormányzati rendelet módosításának jóváhagyása

Előterjesztő: Horváth Gyula polgármester

5./ 70 éven felüliek karácsonyi csomagjainak megrendelése

Előterjesztő: Horváth Gyula polgármester

6./ A képviselő-testület 2020 évi munkatervének elfogadása

Előterjesztő: Horváth Gyula polgármester

7./ Gyúró Község Önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása

Előterjesztő: Horváth Gyula polgármester

8./ Egyebek

- Munkacsoport felállítása az iskolával kapcsolatos tárgyalások lefolytatására

Előterjesztő: Horváth Gyula polgármester

- Képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvéről

Előterjesztő: Horváth Gyula polgármester

Felelős: Horváth Gyula polgármester, Dr. Balogh Lóránd jegyző

Határidő: azonnal

1.Napirendi pont

Tárgy: Gyúró Község Önkormányzat 2019. évi tevékenységéről és a fejlesztési elképzelésekről szóló beszámoló

Horváth Gyula polgármester: Köszönöm a magam és a képviselő testület nevében a bizalmat. Mostanra már van rálátásunk az önkormányzat működésére. A 2019.I-III. negyedéves beszámolót elfogadtuk. A költségvetésünk stabil, likviditási problémánk nincs. De szomorúan tapasztaltuk, hogy jelentős tartalék nem áll rendelkezésre. Az adók és a normatív támogatásból befolyt összeget a fenntartási költségek felemésztik. Így a fejlesztésekre külső forrást kell keresni.

Az előző testület által beadott pályázatok közül,

Az óvodabővítés 100 M Ft (bölcsi) nem sikerült forrás hiány miatt.

A gépbeszerzés 15M Ft szintén forrás hiány miatt.

Önkormányzati utak felújítására 30 M Ft nem sikerült.

De a járda anyag sikeres volt 5M Ft ezt a gátköz (töltés) járdáját szeretnénk felújítani.

Az óvoda udvar felújítás szintén 5M Ft sikeres volt.

Most pedig egy felszíni vízelvezetés pályázat beadásán dolgozunk.

A bicikliút biztonságossá tétele is folyamatban van. Megtörtént az egyeztetés a Magyar Közúttal.

Azt az ígéretet kaptuk, hogy tavaszig megépül a szalagkorlát elválasztás.

Ezzel párhuzamosan az iskola fennmaradásáért folynak a tárgyalások, melyben mindenkinek az a célja, hogy az iskola megmaradjon, ez a kormányzati szándék is. A tárgyalásokon Tessely Zoltán országgyűlési képviselő aktívan részt vesz, felveszi a kapcsolatot a fenntartóval a finanszírozás gyorsabb rendezése érdekében.

Felolvassa a beszámolóját, ami jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baranyai Tamás: Elkezdődött a buszmegállók szépítése. Tervezzük, hogy mindegyiket lefestjük és a megálló öblök térkövel lesznek lerakva. Több projektet tervezünk, melyekről tájékoztatni fogjuk a lakosságot.

A képviselő testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a polgármester beszámolójáról az alábbi határozatot hozta.

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testületének 141/2019. (XII. 09.) határozata a polgármester beszámolójáról

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester Gyúró Község Önkormányzat 2019. évi tevékenységéről és a fejlesztési elképzelésekről szóló - a 2019. december 9-i közmeghallgatáson tett - beszámolóját elfogadja.

Felelős: Horváth Gyula polgármester, Dr. Balogh Lóránd jegyző

Határidő: azonnal

2. Napirendi pont

Tárgy: Lakossági kérdések, panaszok, bejelentések

Horváth Gyula polgármester: Várjuk a lakossági kérdéseket, felvetéseket panaszokat.

A közmeghallgatás keretében az alábbi kérdések, válaszok hangzottak el.

Bencze Józsefné: A bicikli utat egyre többen használják. Régen Kamocsa bácsi felé vezetett egy fahíd. Nem lehetne a parkból átvinni a hidat?

Nem kaptam gyúrói újságot.

Mi is szőlősgazdák vagyunk. A Tözsérék melletti utat használjuk. A víz ott folyik el, ahol házak vannak. Ezzel kellene valamit kezdeni.

Horváth Gyula: A híd kérdésében a tulajdoni viszonyokat kellene rendezni. Az újságnak utána fogok nézni. A csapadék vízzel kapcsolatban akár kézzel is ki kell takarítani a hordalékokat.

Deák Andrásné: Az új utat egyesek versenypályának használják. Lehetne ezzel kezdeni valamit? A Thököly utcáról lenne szó.

Horváth Gyula: Teljesen igaza van.

Gáfor Béla: Én is ezt szeretném kérni. Talán javítana a helyzeten a táblák kicserélése, mert a jelenlegiek teljesen le vannak kopva.

Horváth Gyula: Igyekszünk ezeket mielőbb pótolni.

Miklós Istvánné: Itt mezőgazdasági cégek vannak többségben a településen. A külterületi utak szinte járhatatlanok. Sok hely meg sem közelíthető.

Horváth Gyula: A közeljövőben össze kell ülni a gazdákkal és egyeztetnünk kell, hogy kinek melyik rész lenne fontos. Közösen, összefogva meg kell oldani ezt a problémát.

Áldott Dénesné: A Thököly úton lévő házak falai repednek. Az evangélikus templom is megrepedt. nagyon gyorsan mennek a járművek és a buszok és jelentős károkat okoznak az út mellett lévő ingatlanokban. Amióta az új elkészült még gyorsabban mennek az autósok. Szükség lenne valamilyen forgalomlassításra, terelősízigetek kiépítésével. Az utcák elsőbbségét módosíthatnánk.

Horváth Gyula: Valami megoldást kell találnunk. Forgalomcsillapításra lenne szükség. Át fogjuk gondolni ezeket a lehetőségeket.

Gajdó László: Mit nyersz ezzel a megoldással? Inkább táblák kellenének A Faludért vedd vissza a sebességet felirattal. A figyelmeztetéssel talán többre mennénk, mint a büntetéssel a rendőrség által.

Horváth Gyula: Ez működhet. Elgondolkozunk a megvalósításon.

Vinis Csaba: Mindent nem lehet pályázati forrásból megvalósítani, mert sok pályázat elbukott.

Horváth Gyula: Sokkal kisebb lépésekben tudunk haladni, de társadalmi összefogással tudunk továbblépni. talán azzal a közösséggel is jobban lehetne építeni.

Szabó György: Próbálunk forrásokat keresni és vállalkozásokat keresni, akik hajlandóak lennének a cégeik székhelyét Gyúróra hozni és akkor ide fizetnék az adót. Eddig sajnos nem

sikerült ilyen cégeket találni.

Vinis János: Számok tükrében ez hogyan néz ki? Mennyi a pályázati forrás és mennyi az önrész? Hány és milyen pályázat van folyamatban és hol van ezek önrésze?

Szabó György: Nem mi döntjük el, melyiket nyerjük meg és melyiket nem. Sok pályázatot kell beadni, hogy nyerhessünk.

Vinis János: Jó lenne tudni, hogy mennyi a pénzügyi forrás? mennyire pályáznak? mennyi az önerő? Ezt szeretnénk tudni.

Szabó György: Nehéz pályázni. nem mindig jó célokra, számunkra kedvező témákra írják ki a pályázatokat.

Miklós Istvánné: Nem lehetne a kommunális adót néhány évre előre befizetni? És akkor egyösszegben ott lenne az önerő.

Horváth Balázs: Az Öreghegyre ígért villany bevezetésével mi lesz?

Horváth Gyula: Nem tudjuk, lehet, hogy az EON kihátrál ebből a beruházásból. Most úgy néz ki, hogy nem biztos, hogy megvalósul. Sajnos. Erről nem mi tehetünk.

Bencze Józsefné: A közön nem égnek a lámpák.

Pásztorné Takács Zsuzsanna: Sajnos ott nem a lámpatestekkel van baj, hanem az EON hálózatán van a hiba. Ezt az EON kell, hogy kijavítsa. Jeleztük az EON felé a hibát. Jogos a felvetés. Jelezni fogjuk ismételten a területgazdának.

Horváth Gyula: Van még valakinek kérdése?

Povelka János: A fizikai állomány bővítésére lenne szükség. Kérdezi, hogy erre lesz-e lehetőség? nagyok az elvárások, de kevesen vagyunk.

Horváth Gyula: Januárban ezzel a kérdéssel is foglalkozni fogunk.

Áldott Imréné: A Falu végén mi lesz a híddal?

Horváth Gyula: A felszíni vízelvezetéssel kapcsolatos pályázat sikere esetén ez a kérdés megoldódik.

Boróczki Károly: A felső úton, amikor megvalósult az aszfaltozás mindenki nagyon örült. Az út azonban keskeny. Amennyiben ott korlátozás lesz, lehet nem is fog odáig felmenni a busz. A gazdák nem jönnek be a gépekkel a településre csak ha muszáj. A falu adottsága olyan, hogy fentről feltöltődnek a területek vízzel. A felső vízelvezetővel kell kezdeni valamit. A csapadék éves eloszlása nagyon megváltozott. Ilyen az időjárás, hogy hirtelen nagyobb mennyiségű eső esik le. Jó lenne, ha a falu megragadna minden lehetőséget és ahhoz, hogy ebből kimozduljunk a település összefogása kell. Szeretnénk visszakapni közlekedésre a pusztazámori utat, ahol most járunk az magánterület.

Horváth Gyula: Ezekről a kérdésekről egyeztessünk majd, ha kell Karcsi bácsi segítségét kérnénk.

Áldott Bálint: Az az út feltöltésre került sittel, hogy majd az eredeti útra visszakerül. Nem tudni, hogy az miért nem történt meg. Azt az utat vissza kell helyezni az eredeti út nyomvonalára.

Miklósi Istváné: A váli út jelenleg magánterületen fut.

Szabó György: Újra ki lesz tűzve az út. Mi helyzet a zöldhulladékos teleppel?

Horváth Gyula: Felszámolás alatt áll a terület és a cég is. Azon dolgozunk, hogy a terület visszakerüljön az önkormányzathoz.

Horváth Lajosné: Arról szeretnék tájékoztatást kapni, hogy mi a helyzet az iskolával? Kár lenne elvinni a településről az iskolát. Polgármester Úr is elviszi a gyermekeit. Jó példával kellene elő járni.

Fülöp Attila: Az iskolával kapcsolatban egyeztetés történt az elmúlt héten Kata nővér a fenntartó részéről, az országgyűlési képviselő részvételével. Minden fél elmondta, hogy milyen álláspontot képvisel és megpróbáltuk közelíteni a nézőpontokat.

Horváth Gyula: Felmerült a finanszírozási probléma, mint elsődleges kérdés. Jelenleg tárgyalások folynak, hogy megmentjük az iskolát. Az országgyűlési képviselő úr mindent megtesz annak érdekében, hogy településünkön megmaradhasson az iskola.

3.Napirendi pont

Tárgy: A Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás Társulási megállapodásának módosítása

Horváth Gyula polgármester: Megkéri Szász Henrietta alpolgármester asszonyt, hogy tájékoztassa a képviselő-testület az előterjesztésben foglaltakról.

Szász Henrietta alpolgármester: Elmondja, hogy ő vette rész a Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás utolsó ülésén, amely egyben a Tanács alakuló ülése volt az önkormányzati választásokat követően. Ennek keretében kerültek megválasztásra a Tanács tisztségviselőit, valamint elhangzottak javaslatok a Társulási megállapodás módosítására. Elhatározták, hogy a Társulás Baracska Község, Gyúró Község, Kajászó Község, Martonvásár Város, Ráckeresztúr Község, Tordas Község Önkormányzata vonatkozásában gyermekjóléti alapszolgáltatás feladatkörben gyermekétkeztetés megszervezését társulási formában kívánja biztosítani, a Társulás által fenntartott szociális intézmény, a Szent László Völgye Segítő Szolgálat közreműködésével a Társulás Baracska Község, Gyúró Község, Kajászó Község, Martonvásár Város, Ráckeresztúr Község, Tordas Község Önkormányzata vonatkozásában gyermekjóléti alapszolgáltatás feladatkörben gyermekétkeztetés megszervezését társulási formában kívánja biztosítani, a Társulás által fenntartott szociális intézmény, a Szent László Völgye Segítő Szolgálat közreműködésével.

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő- testületének 142/2019. (XII.09.) határozata

a Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás egyes feladatainak ellátásáról és a Társulási megállapodásának módosításáról

Gyúró Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy

1. a Társulás Baracska Község, Gyúró Község, Kajászó Község, Martonvásár Város, Ráckeresztúr Község, Tordas Község Önkormányzata vonatkozásában gyermekjóléti alapszolgáltatás feladatkörben gyermekétkeztetés megszervezését társulási formában kívánja

biztosítani, a Társulás által fenntartott szociális intézmény, a Szent László Völgye Segítő Szolgálat közreműködésével.

2. a Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás Társulási megállapodását (a továbbiakban: Társulási megállapodás) az 1. pontban foglaltakra tekintettel 2020. január 1-jei hatállyal az alábbiak szerint módosítja:

3. A Megállapodás II. fejezete kiegészül az 5/C. ponttal, az alábbiak szerint:

„5/C.. Gyermekejóléti alapellátás feladatkörben gyermekek napközbeni ellátása során étkeztetés megszervezése családi bölcsődében: Baracska Község, Gyúró Község, Kajászó Község, Martonvásár Város, Ráckeresztúr Község, Tordas Község Önkormányzata vonatkozásában, Intézmény fenntartása útján (Szent László Völgye Segítő Szolgálat intézményi keretében).

4. A Megállapodás VIII. fejezete kiegészül a 7.7. ponttal az alábbiak szerint:

„7.7. a II/5/C. pontban meghatározott feladatellátás költségeit a Szolgáltató felé közvetlenül a bölcsődei ellátott törvényes képviselője viseli.”

5. A Megállapodás III. fejezetének 2. pontjából az alábbiak törlésre kerülnek:

„A Tanács ülésén a szavazati jog gyakorlásához a résztvevő helyettesnek eseti meghatalmazással kell rendelkeznie.”

Felelős: Horváth Gyula polgármester, Dr. Balogh Lóránd jegyző

Határidő: azonnal

4.Napirendi pont

Tárgy: A Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás keretein belül Martonvásár Város Önkormányzat személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatások és a bölcsődei ellátás térítési díjairól, valamint igénybevételük rendjéről szóló 24/2016. (XII.16.) önkormányzati rendelet módosításának jóváhagyása

Horváth Gyula polgármester: Megkéri Szász Henrietta alpolgármester asszonyt, hogy tájékoztassa a képviselő-testület az előterjesztésben foglaltakról.

Szász Henrietta alpolgármester: Elmondja, hogy a Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa (a továbbiakban: Társulás Tanácsa) a Szent László Völgye Segítő Szolgálat Apró Talpak Családi Bölcsődei Hálózat ellátottai részére a gyermekétkeztetés biztosítására vállalkozási szerződést köt a HPM Plus Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-vel a határozat 1. melléklete szerint azzal, hogy a szerződésben foglalt díjakat a vonatkozó rendelet hatályba lépését követően lehet alkalmazni.

A tagönkormányzatok képviselő-testületeinek, jóváhagyása szükséges Martonvásár Város Önkormányzatának a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatások és a bölcsődei ellátás térítési díjáról, valamint igénybevételük rendjéről szóló 24/2016. (XII.16.) önkormányzati rendelet módosításához és el kell fogadni a Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítását is.

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő- testületének

143/2019. (XII.09.) határozata

Martonvásár Város Önkormányzata

a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatások és a bölcsődei ellátás térítési díjáról, valamint igénybevételük rendjéről szóló 24/2016. (XII.16.) önkormányzati rendelet módosításáról

Gyúró Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte a Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatások és a bölcsődei ellátás térítési díjáról, valamint igénybevételük rendjéről szóló 24/2016. (XII.16.) önkormányzati rendelet módosítást és az abban foglaltakkal egyetért.

Felelős: Horváth Gyula polgármester, Dr. Balogh Lóránd jegyző

Határidő: azonnal

5.Napirendi pont

Tárgy: A 70 év feletti nyugdíjasok karácsonyi csomagjának beszerzéséről

Horváth Gyula polgármester: Már több éves hagyomány, hogy az év végén az ünnepre készülődést segítő szándékkal egy tartós élelmiszer csomagot juttatunk el a gyúrói idős emberek részére. Ebben nincs rászorultság vizsgálat, egyetlen rendező elv az életkor. Ez a korosztály az idén is 120 főt jelent, így javasoltam 750.000 Ft összeget felhasználni, a szociális támogatások költségvetésén rendelkezésre álló keret terhére.

Dr. Balogh Lóránd: Jelzi a képviselő-testületnek, hogy a határozati javaslat 3-as pontja nagyon nehezen ellenőrizhető.

Horváth Gyula polgármester: A jegyző észrevételét követően javasolja a képviselő-testületnek, hogy az előterjesztésben szereplő határozati javaslat 3-as pontja kerüljön ki a határozatból.

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő- testületének 144/2019. (XII.09.) határozata

A 70 év feletti nyugdíjasok karácsonyi csomagjának beszerzéséről és kiosztásáról

Gyúró Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. úgy dönt, hogy a 2019. évi költségvetés szociális támogatások terhére 750 e Ft összeget biztosít a 70 év feletti nyugdíjasok részére átadandó karácsonyi csomagok beszerzésére.
2. úgy határoz, hogy azokban a háztartásokban, ahol egy háztartásban két 70 év feletti nyugdíjas korú személy él, mindkét személy kapja meg a csomagot.

Felelős: Horváth Gyula polgármester, Dr. Balogh Lóránd jegyző

Határidő: azonnal

6.Napirendi pont

Tárgy: A képviselő-testület 2020. évi munkaterve

Horváth Gyula polgármester: A képviselő-testületnek minden év december 31-ig el kell fogadni a következő évre vonatkozó munkatervét, mely jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Dr. Balogh Lóránd jegyző: Ez csak egy vázlat, amelyet az év folyamán bármikor lehetséges módosítani.

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő- testületének 145/2019. (XII.09.) határozata a Képviselő-testület 2020. évi munkatervéről

Gyúró Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletének megfelelően elfogadja a Képviselő-testület 2020 évi munkatervét.

Felelős: Polgármester, Jegyző

Határidő: azonnal

7.Napirendi pont

Tárgy: Gyúró Község Önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása

Dr. Balogh Lóránd: A belsőellenőrzés megszervezése kötelező feladat. Minden év végén döntést kell hozni a következő év belsőellenőrzési tervéről. Ezzel kapcsolatban felvettük a kapcsolatot a belsőellenőrrel, akivel egyeztetve teszünk javaslatot a belső kontrollrendszer áttekintésére.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbiak szerint fogadta el a 2020. évi belső ellenőrzési tervet, melyről az alábbi határozatot hozta:

Vál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 146/2019. (XII. 09.) határozata az Önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzési tervének elfogadásáról

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. évi belső ellenőrzési tervet elfogadja akképpen, hogy a 2020. esztendőben a Tanácsadás a belső kontrollrendszer egyes elemeinek kialakítása tárgyében témájú ellenőrzés megvalósítását kezdeményezi a belsőellenőrtől.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

Egyebek:

1.Téma

Munkacsoport felállítása az iskolával kapcsolatos tárgyalások lefolytatására

Baranyai Tamás képviselő: Javasolja, hogy az iskolával kapcsolatos egyeztetések, tárgyalások lefolytatására hozzon létre a képviselő-testület egy munkacsoportot. Fontos, hogy minél többen kapcsolódjanak be ebbe a munkába, de legyen közben a koordináció és folyamatos egyeztetés az országgyűlési képviselővel.

Szabó György képviselő: Egyetért Baranyai képviselő javaslatával és ő maga mindenképpen szeretne a munkacsoport tagja lenni. Javasolja, hogy az iskolában dolgozó pedagógusokat is vonják be a munkacsoport tevékenységébe.

Horváth Gyula polgármester: nem javasolja munkacsoport felállítást, mivel a képviselő-testület minden tagja külön felhatalmazás nélkül részt vehet ebben a munkában és jelen lehet a tárgyalásokon.

2.Téma

Képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvéről

Szabó György képviselő: Kéri, hogy a jövőben a képviselő-testületi ülésről részletesebb jegyzőkönyv készüljön, hogy az azt elolvasók részletesebb információhoz jussanak a képviselő-testületi ülésen elhangzottakról.

Dr. Balogh Lóránd jegyző: Ennek nincsen akadálya, a jövőben a Hivatal eszerint fog eljárni.

Horváth Gyula polgármester Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre Áldott Bálint és Erdőhegyi Zoltán képviselőkre.

A képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítő tett javaslatot 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta, melyről az alábbi határozatot hozta:

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete
147/2019. (XII.09.) határozata
a 2019. december 9-i ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztásáról

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. december 9-i ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Áldott Bálint képviselőt választja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítő tett javaslatot 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta, melyről az alábbi határozatot hozta:

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete
148/2019. (XII. 09.) határozata
a 2019. december 9-i ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztásáról

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. december 9-i ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Erdőhegyi Zoltán képviselőt választja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Horváth Gyula polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás nincs, megköszöni a képviselők részvételét és a testületi ülést 19 óra 45 perckor bezárja.

kmf.



Horváth Gyula
polgármester




Dr. Balogh Lóránd
jegyző




Áldott Bálint
jegyzőkönyv hitelesítő


Erdőhegyi Zoltán
jegyzőkönyv hitelesítő